

《喵星人》剧组来宁，古天乐接受现代快报记者专访 我是一个可爱的人

古天乐、马丽主演的合家欢电影《喵星人》将于2017年7月14日暑期档全国公映。电影讲述了“喵星来客”犀犀利乘坐飞船来到地球，阴差阳错地成为古天乐、马丽一家的新成员和随后发生的一系列爆笑故事。昨天，《喵星人》剧组来宁，古天乐接受现代快报记者采访，透露自己最近刚养了一只小奶猫，已经荣升“铲屎官”。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静 项凤华

完全抛弃偶像包袱， cos蜘蛛精

古天乐这个名字，代表了很多很多的经典角色，无论是古装还是现代戏，无论是白皮肤还是黑皮肤，他的颜值和演技都毫无疑问。让人没想到的是，他还是一个如此有趣的人。在接受现代快报记者采访时，当被问到为何想拍这么可爱的一部《喵星人》时，他笑着回答：“因为我是一个可爱的人啊。”

其实古天乐之前只养过狗，但在一次拍戏间隙，他看到一只可爱的猫，灵机一动想要打造一个有关喵星人的故事。之后他把想法和导演陈木胜分享，两人一拍即合就有了这部《喵星人》。

为了这部电影，古天乐颠覆以往形象，完全抛弃了偶像包袱，贡献百变造型，分别cos了蜘蛛精、夺宝奇兵和拳击手造型，这些“戏中戏”也被古天乐称为送给影迷的意外惊喜。

他还透露，自己不久前刚领养了一只小奶猫，没有品种，就是普通的猫咪，他也在尝试努力当好一个“铲屎官”。

偷偷给“女儿”零食， 还是“妻奴”

作为港片领头代言人，古天乐在片中与代表北方“麻花喜剧”的马丽首次合作，碰撞出奇妙火花。

变身妻奴的古天乐，在电影里使出种种绝招哄老婆马丽开心。



古天乐

心；马丽的表现却让观众们更是开口大笑——“调教老公达人”马丽教你如何快捷方便使用家中器材制服老公”的剧情在电影里比比皆是。

马丽告诉记者，自己最开始有担心，古天乐擅长的是港式喜剧，他本身又是男神，合作起来会不会比较严肃或者专横。“开拍之后发现，没有，非常专业的演员，也很随和，不拿架子。对人很照顾，演对手戏的时候有商量的，跟戏里的两个孩子也玩得很好。”

在《喵星人》中饰演古天乐和马丽一对儿女的，是小美女刘楚恬与小帅哥黄星羱。他俩昨天也跟着“爸爸妈妈”现身南京。其

中，“妹妹”刘楚恬也是南京影迷非常熟悉的“小芈月”的扮演者，萌萌的她却被导演爆料，在剧组期间足足胖了五斤。虽然“妈妈”马丽叮嘱“要少吃”，“爸爸”古天乐却时常偷偷给妹妹塞零食，还带着妹妹一起吃，童心十足。

错过了来到南京的古天乐？没事，现代快报直播古天乐，扫描二维码回看全程，你不会错过所有精彩瞬间。



扫码观看
型男古天乐直
播回顾

罚单来了！苏宁中后卫李昂停赛4场

伊尔马兹停赛5场，郑智停赛4场，恒大其余10人通报批评

昨晚，中国足协公布了一批罚单。其中，在中超联赛第14轮北京国安对阵江苏苏宁比赛赛后双方爆发小规模冲突的处罚结果出炉。苏宁球员李昂因对对手做出不适当行为，加剧了赛场混乱，造成了恶劣影响，被处以停赛4场外加罚款2万元的处罚。国安球员伊尔马兹推击对方球员，造成恶劣影响，被处以停赛5场外加罚款2.5万元的处罚。

在苏宁与国安赛后，伊尔马兹冲向苏宁球员，李昂对对方做出让其走开的手势，伊尔马兹击打李昂面部致后者倒地。赛后，李昂的动作被解读为球场歧视

行为，虽然李昂本人发微博表示没有任何歧视的意味，但中国足协经过调查之后依然以“加剧赛场混乱，造成恶劣影响”给予其4场停赛。作为苏宁主力中后卫，李昂的停赛对于苏宁来说无疑又是一大重创，下半赛季苏宁急需抢分，李昂的停赛让苏宁的后防线又多了一大隐患。

另外，广州恒大球员赛后未与裁判员握手事件的处罚结果也已公布。足协决定对郑智给予停赛4场外加罚款4万元的处罚，其余10名涉事球员均遭到通报批评外加罚款1万元的处罚。

足协一口气又开出这么多

罚单，再次毫无疑问地成为球迷讨论的焦点。李昂作为被打球员停赛4场，伊尔马兹作为施暴球员仅仅多出一场，标准何在？让人摸不清楚。此前，奥斯卡在比赛中踢球闷人，停赛8场，如今伊尔马兹直接上手打人，停赛5场，足协莫不是鼓励球员施暴？另外，广州恒大全队都未与裁判握手，为何唯独郑智一人被停赛，其余球员只是通报批评，就因为郑智是队长就能代全队罚过？一个个罚单之所以让球迷津津乐道，原因只有一个，就是足协判罚缺乏一个统一的标准，不能服众。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

“来吧兄弟”能否PK“跑男”？

“江苏血统”综艺节目《来吧兄弟》开播引关注，首期节目陈小春、潘玮柏陷挑战危机

由江苏卫视重磅推出的全新综艺《来吧兄弟》将于7月7日22:00正式上线，陈小春、包贝尔、潘玮柏、孙坚、段博文、谢彬彬组成“来吧兄弟团”强势来袭。记者从节目组提前获悉，与一般的电视真人秀不同，在这里，明星们将遭遇实实在在的挑战和难题，在首期节目中，不但陈小春“受伤”，潘玮柏喝可乐都差点喝到吐。这大热天的，“兄弟们”可真是太拼了！

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静

太实在，两个钟头 为木马放气

作为“来吧兄弟团”的队长及大哥，陈小春敢拼、敢玩，但首次“出战”便遇到难题。在指定游戏环节中，陈小春需要在五分钟内将充气木马中的空气放光，并顺利将木马塞进背包。游戏伊始，陈小春仔细观察并寻找充气木马的出气口，手脚并用，试图以整个身体的重量加快木马内部气体的释放。可惜反复进行尝试之后仍达不到理想效果，陈小春委屈地表示：“我手伤了。”一旁“观战”的潘玮柏心疼地表示：“春哥都努力两个钟头了。”



陈小春



潘玮柏

好无奈，喝可乐喝 到吐出来

不过很快，潘玮柏也遭遇困境。在游戏环节中，他需要在一分钟内把四听可乐斜立在桌面上。信心满满的他首先尝试将可乐容器倒置，可结果却并不如意。短暂的休息后，选择继续挑战的潘玮柏尝试将容器内的可乐喝掉一部分之后再进行摆放，快速吞咽大量可乐不容易，潘玮柏一度无法下咽导致整口吐掉。陈小春在屡次失败后获胜？潘玮柏能否走出喝可乐阴影？江苏打造的这款节目能否PK“跑男”的高人气，我们拭目以待。

梁家辉透露与小林薰多年“音缘”

快报讯(记者 郑文静)受中国版电影《深夜食堂》导演及大叔扮演者梁家辉的邀请，日版《深夜食堂》导演松冈锭司、主演小林薰日前现身“上海深夜食堂”进餐。

上海特色红烧肉、清炒鳝丝、葱爆猪肝、葱油拌面、小黄鱼等中国传统美食都得到了高度评价，当土豆沙拉出现时，小林薰表示非常熟悉和亲切，他向梁家辉介绍道：“这道菜，我们深夜食堂里也有。”

梁家辉则当场向两位主创“表白”，称自己是《深夜食堂》的忠实粉丝，他还透露与小林薰缘分颇深，早在十几年前就曾为小林薰主演的电影做过粤语配音。还特意介绍了黄酒加姜和加话梅的喝法给日本友人，“薰叔”对于这种喝法格外好奇，一下子就瓶底朝天了。

这次“大叔与大叔”的温情会面被爆出后，被网友影迷们戏称为“老男人之间的魅力对决”。

蜘蛛侠认钢铁侠当“大哥”

快报讯(记者 郑文静)好莱坞科幻冒险动作电影《蜘蛛侠：英雄归来》是小蜘蛛回归复联的首次亮相，也是索尼和漫威的首度携手，因而一直备受各界关注。近日，由片方发布“史上最酷导师”特辑，钢铁侠和小蜘蛛这对亦父亦友的师徒党现身，“老大哥”和“新手小弟”这对别出心裁的组合颇为抢眼。

钢铁侠唐尼谈及两人在影片里的关系时称，“钢铁侠一直在暗中观察小蜘蛛，以确保他有资格进入复联”，可见钢铁侠为了挑队友也是煞费苦心。而面对努力证明自己的小蜘蛛，他也不吝赞美，“小蜘蛛本身就是个聪明有才华、极具天分的家伙”，唐尼还颇为傲娇地夸赞自己“选人

眼光独到很在行”，淘气十足。作为新手入门的少年英雄小蜘蛛，“荷兰弟”则谦虚地表示，“彼得·帕克在不断地学习和成长，努力向钢铁侠证明自己，他已经准备好成为复联中的一员。”还淘气调侃钢铁侠就像自己的老大哥，处处盯紧处处照顾，一旦身陷险境，就会现身助力，还亲自为小蜘蛛打造了全新升级的战衣，贴心程度爆表！

作为小蜘蛛回归复联的首次亮相，漫威也给予了极高的重视，总裁凯文·费奇透露漫威已为蜘蛛侠打造了五部曲，打算通过这五条故事线缔造一个庞大的蜘蛛侠宇宙，为回家后的小蜘蛛勾勒出一幅庞大的帝国版图，呈现一个完整的“蜘蛛侠”。